6 февраля 2015 года отделом надзорной деятельности по Петровскому, Аткарскому районам Саратовской области УНД и ПР Главного управления МЧС России по Саратовской области была проведена плановая выездная проверка в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа села Синенькие Петровского района Саратовской области».
В ходе проверки выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

 – система пожарной сигнализации объекта не обеспечивает дублирование сигнала о возникновении пожара на пульт подразделения пожарной охраны без участия дежурного персонала (ч.4 ст.4, ч.7 ст.83 ФЗ от 22.07.2008 №123 –ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности») – срок устранения нарушения обязательных требований пожарной безопасности – 01.02.2016 г.;

 – инструкция о мерах пожарной безопасности разработана не в соответствии с разделом XVIII Правил противопожарного режима в российской Федерации (п.2 ППР в РФ) – срок устранения нарушения обязательных требований пожарной безопасности – 01.02.2016 г. 
(акт проверки отделом надзорной деятельности по Петровскому, Аткарскому районам Саратовской области УНД и ПР Главного управления МЧС России по Саратовской области юридического лица  №8 от 06 февраля 2015 года, Саратовская область, г.Петровск, 10 часов 30 минут).
