ПРОТОКОЛ №20
заседания Управляющего Совета МБОУ «ООШ с.Синенькие»
 
                                                                   от  4 мая 2014 года

Заседание проходило в здании школы в 15.00 часов.

Избрано 11 человек.

Присутствовало -11 человек.

Отсутствовало - нет.

Повестка дня
 1.Отчет председателя УС по итогам  работы в 2013-2014 учебном году.

2.Рассмотрение  программы Развития МБОУ «ООШ с.Синенькие»
3.Рассмотрение публичного доклада руководителя школы за 2013-2014 учебный год.
4. Утверждение критериев эффективности деятельности педагогических работников.
5.Подготовка школы к новому 2014-2015 учебному году.

СЛУШАЛИ: 
 По первому вопросу слушали председателя УС Левушкину А.В., которая доложила присутствующим о проделанной работе за 2013-2014 учебный год.
Управляющий совет проработал в данном составе два года. В своей работе придерживались следующего принципа: Управляющий Совет создается не для того, чтобы подменять директора школы или принимать решения, требующие профессиональной педагогической подготовки.  Управляющий совет существует в основном для того, чтобы определять стратегические направления в деятельности школы, помогать находить ресурсы для этого и наблюдать за тем, как они претворяются в жизнь.  Стратегия – вот основное поле работы управляющего совета. Не давать указания учителю, как вести урок, а заместителю директора – как составить расписание уроков, а определить

Возрастает роль Управляющего Совета в связи с переходом на нормативное подушевое финансирование и с введением с новой модели оплаты труда.

Что же сделано нами за истекший год? Пройден этап апробации модели Управляющего совета в школе, который можно назвать этапом осмысления значимости Управляющего Совета. 

Управляющего совет состоит из 11 человек.  
Состав и формирование, организация работы Управляющего совета, функции и полномочия прописаны в Уставе школы и в Положении об Управляющем совете. Заседания Управляющего совета оформляются протоколом и выносятся решения, которые, как и приказы директора школы, обязательны к исполнению. Для протоколов и решений управляющего совета заведены номенклатурные дела. Текст решений управляющего совета вывешиваются на сайте школы.

На Заседании Управляющего совета заслушиваются отчеты о проделанной работе, анализируются проведенные мероприятия, дается им оценка.

Для подготовки материалов к заседаниям Управляющего Совета и выработки проектов решений организована работа постоянных комиссий Управляющего Совета: финансово-экономическая, учебная, организационно-правовая, комиссия по работе с родителями и комиссия по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда работников школы. Полномочия и регламент деятельности последней детально прописан в Положении о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работников МБОУ «ООШ с.Синенькие».
На  сегодняшний день Управляющий совет выстроил   следующую схему взаимодействия с Родительским комитетом, Советом школьников, Педагогическим советом и местным сообществом:

выдвижение проблем, озвучивание интересов школьников, родителей, педагогов на классных собраниях и   заседаниях родительского комитета;

дальнейшее их обсуждение на совете школьников и/или заседаниях родительского комитета;

разработка проекта решения проблемы и его обсуждение на уровне директора и  Управляющего совета.  

Организационные мероприятия:

Одним из главных достижений в организации работы Управляющего совета считаем то, что Управляющий совет реализовал свою главную функцию  - стратегическую: выявляет проблемы и обозначение стратегии их решения.

Управляющий совет в 2013-2014 учебном году принял следующие решения, которые привели к качественным изменениям жизни школы:

Обеспечение каждого школьника новогодним подарком. В результате впервые  каждый ученик школы получил подарок, а  средства на проведение новогодних мероприятий привлекла Финансово-экономическая комиссия.

Обозначили проблему занятости трудных подростков и предположили, что если их привлечь к труду, то у них будет меньше времени для «глупости и пакости».  
Проведение ежегодных благотворительных марафонов.

 В целях улучшения качества школьного питания проведена работа по обновлению технологического оборудования в школьной столовой: через обращение к учредителю привлечены дополнительные средства на ремонт столовой и приобретение нового оборудования.

В плане работы Управляющего совета также предусмотрено решение следующих вопросов:

Организация питания в школе

Создание современных и комфортных условий в школе.

Расширение возможностей для учащихся в формировании индивидуальной образовательной программы

Апробация разработки и реализации индивидуальных учебных планов в школе и межшкольной сети

Разработка новой системы стимулирования участников образовательного процесса

Разработка новой образовательной программы школы

Поддержка и развитие сайта школы

Создание фонда поддержки творческих инициатив учащихся, педагогов, родителей

Распределение бюджетных ассигнований

Разработка и утверждение внебюджетной сметы школы

Развитие грантовой политики школы

В нашей школе самоуправление является не целью, а средством воспитания. Это - высшая форма руководства детским коллективом. В самоуправлении главное не органы, а деятельность, направленная на совершенствование жизни коллектива.

Замечательным фактом является то, что школьники поняли, что к их мнению тоже прислушиваются, и они играют не последнюю роль в принятии решений. Обсуждая  вопрос «Как усилить влияние всех учащихся школы на деятельность Управляющего совета», приняли следующее решение:

Представитель Управляющего совета постоянно присутствует на заседаниях Совета учащихся, что позволяет быть в курсе всех школьных событий.

На заседаниях Управляющего совета первыми по любому вопросу заслушивать учащихся, членов Управляющего совета

Заслушивать отчеты о деятельности Управляющего совета на Совете учащихся.
 Обучающиеся активно работают в составе комиссий: организуют социологический опрос и анкетирование с целью выявления образовательных и социальных запросов населения. Содержание решения  социально-значимых проблем через принципы добровольчества в школе  включает решение экологических проблем, организацию спортивных и культурных мероприятий и многое другое. В детской организации «Радуга» реализуется программа «Тропинки добрых и полезных дел. Программа написана и действует в лучших традициях тимуровского движения.

Можно сделать вывод об улучшении качества общественного участия в управлении школой. Проведя анкетирование среди родителей, школьников и педагогов, мы пришли к выводу, что большинство опрошенных считает введение государственно-общественного управления необходимым, что Управляющий совет выражает интересы всех представителей образовательного процесса и что престижно быть избранным в органы школьного самоуправления.

СЛУШАЛИ: 
 По второму вопросу слушали директора школы Перякину О.В. по вопросу «Программа Развития МБОУ «ООШ с.Синенькие».(доклад прилагается)
СЛУШАЛИ: 
Директора  школы Перякину О.В. с публичным докладом. (доклад прилагается)

СЛУШАЛИ: 
Заместителя директора по УВР Исаеву И.В., которая представила членам УС критерии эффективности деятельности педагогических работников на рассмотрение и утверждение. 

СЛУШАЛИ: 
Директора школы о подготовке школы к новому учебному году. Она сказала в этом году на текущий ремонт средств не выделено, поэтому за счет средств родителей будет проведен косметический ремонт классных комнат. 
РЕШИЛИ:
1. Работу УС в 2013-2014 году признать удовлетворительной.

2. Принять Программу Развития МБОУ «ООШ с.Синенькие».

3. Принять к сведению публичный доклад директора школы.

4. Принять посильное участие в проведение косметического ремонта школы.

Голосовали:
«ЗА» - 11 человек          «ПРОТИВ» - нет             «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
Председатель Управляющего Совета 

МБОУ «ООШ с.Синенькие                                                      А.В.Левушкина

 

Секретарь                                                                                      М.В.Чарикова

